
REFERAT FRA MØTE I SØNDRE HURUM MENIGHETSRÅD 
 
Tidspunkt: Tirsdag 2. april 2024, kl. 18.30 - kl. 20.30 
Sted: Filtvet kirke 
 
Til stede: Marianne Røneid, Linda L. Marthinsen, daglig leder Hildegunn Opstad, Dag 
Berntsen, Elin Lund Jungstedt, soknepret Janneke Riskild, Hege M. B. Andersen 
(referent) 
 
Sak 22/24: Godkjenning av innkalling og saksliste 
Vedtak: Godkjent. Melde inn saker til eventuelt om noen har dette 
 
Sak 23/24: Prestens minutter 

- Påsken: 15 på gudstjenesten på bo- og omsorgssenteret. En oppgang. 
Menighetshuset; 20 på samling, 13 på kveldsmat. Langfredag: 24 tilstede. 
Dramatiserte og brukte hele kirkerommet. 

- Første påskedag: 58 stykker, 15 barn og 50 til nattverd.  
- Søndag 7.april, gudstjeneste i Filtvet med konfirmanter som ministranter. 
- 21.mars er det årsmøte i Filtvet kirke. Kari og Yngve vil være kirkeverter den 

dagen.  
- Usikkert om Holmsbu skal være stengt framover.  
- 5.mai i Filtvet: dåp av 3-åring. Familiegudstjeneste med utdeling av 6-årsbok.  
- Kristi Himmelfart i Holmsbu - Ragnar 
- 1.pinsedag: gudstjeneste i Holmsbu 
- Konfirmantenes gudstjeneste 26.mai. Vil gjerne finne på noe gøy da.  
- Rødbysætra 9.juni.  
- Hjemmegrupper for konfirmantene førstkommende tirsdag. De skal til Tora og 

Lodve.  
- Vi trenger flere folk som tekstlesere og klokkere. Mulig å spørre ungdommer her? 

 
Sak 24/24: Innspill til bispenominasjonen etter Kari Veiteberg, Oslo biskop som     
                  fratrer sin stilling desember 2024 

- Noen som tar arven videre mtp å se de svakeste i samfunnet 
- Være synlig og tydelig i media 
- Tydelige lederegenskaper 
- Stor takhøyde 
- Evne til å inkludere 
- Tydelighet 
- Noen som kan få med seg organisasjonene 
- Appellere til ungdommene 
- Sturla Stålsett og Sunniva Gylver  

 
Sak 25/24: Evaluering av Fasteaksjonen 

- Tall ikke klart før i juni, pga ny løsning med Vipps 
- Janneke appellerte hver gudstjeneste en måned før aksjonen med håp om at 

noen fra menigheten ble med og gikk. En familie meldte seg. 
- Skikkelig dårlig vær 



- Hyggelig å gå 
- Litt kjipt for konfirmantene å gå når de er så få. Kunne vi tenkt noe sammenslåing 

med feks Klokkarstua? 
- Muligens intervju med Miriam til menighetsbladet til høsten? 
- Ungdomsgudstjeneste på Teglen med Røyken og Slemmestad; der kjente de på 

fellesskapet.   
 
Sak 26/24: Orienteringssak vedr. utleie av kirkebyggene 

- Ghost hunting team ønsket å overnatte i en av kirkene våre for å måle paranormal 
aktivitet. Vi har svart at vi ikke ønsker dette.  

 
Sak 27/24: Årsmelding 2023 og årsmøte 2024 Er vi i rute? Se vedlegg 

- Hildegunn sender ut årsmeldingen 
- Årsmøtet: Marianne leser høydepunktene fra årsmeldingen der.  
- Baking: Linda lager sjokoladekake, Hege lager melkefri brownies 

 
Sak 28/24: Diakoni og diakoniutvalg. Hege forteller om sitt virke i menighetene. 
Representasjon til diakoniutvalg fra både Søndre og Nordre sokn - Utsettes til neste 
gang.  
 
Sak 29/24: Bilder av kirkene av Ragnar B. Haug - hvordan bruker vi dem og hvem  
                  tar ansvar for dette fremover? 

- Linda sjekker priser på å trykke det på postkort. F.eks. 50 i Filtvet, 200 i Holmsbu 
og 200 julekort? 

 
Sak 30/24: Informasjon fra råd, utvalg og andre i stab 

- Doen i Holmsbu er klar til bruk 
- Filtvet kirkes venner har konsert i Filtvet kirke 16.juni kl.19 med Hudrimar, Frøydis 

Grorud og Leif Ingvald Skaug. Billetter i døra.  
- Fellesrådet har møte i morgen 3.april. 

 
Sak 31/24: Eventuelt 

- Supertirsdag: hvordan spre ordet? Introsenteret? Oasen? 
- Vært gøy å starte en språkkafe. Kanskje kan vi koble folk med ulike interesser.  

 


